
Estado de Goias
CÂIuARA MUNICIPAL DE EDÉn

Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de abril, no primeiro (1') ano, da vigésima
(20') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 09 de abril de 2025 (09 10412025), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Lutz Humberto do Nascimento, os Vereadores:
Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva, Guilherme Carvalho de
Almeida, Maria Jane Lopes de Cawalho, Oraci de f,'reitas Araújo, Raica Cristine Alves
Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Ausente o Vereador Diogo Soares e Silva. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé paru fazerem a oração do Pai Nosso e excepcionalÍrente
cantaram juntos o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2' sessão
ordinária do mês de abril de 2025, a qual foi aprovada sem retificação por ruranimidade de
votos. NA ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n" 1712025, de autoria do Poder
Executivo, o qual "ratifica as alterações do Protocolo de Intenções/Contrato do Consórcio
Intermunicipal de Desenvolvimento Regional Três Rios- CM3Rreferentes a Gestão Associada
de serviços públicos, direitos e deveres dos consorciados, estrutura organizacional, cessão de
servidores ao consórcio, licitação compartilhada, e dâ outras providências" sofreu sua 3u e
última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto
de Lei n' 1812025, de autoria do Poder Executivo, o qual "autarrza celebrar termo de
colaboração com IPASGO Saúde para prestar auxílio financeiro como Ente patrocinador de
plano de saúde suplementar e dá oúras providências" sofreu sua 3o e última votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" l9DA25,
de autoria do Poder Executivo, o qual "cria função gratificada e altera quantitativos; cria e
extingue cargo em comissão de livre nomeação e exoneração e dá outras providências" sofreu
sua 3u e última votação em Pleniírio sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
discussão o Requerimento no 1312025 (Moção de Aplausos) de autoria de todos os Vereadores
sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após ieitura
e discussão o Requerimento n" 1412025 (Moção de Aplausos) de autoria das Vereadoras
Raica Cristine, Maria Jane e Oraci de Freitas sofreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n' 15/2025
(Moção de Aplausos) de autoria de todos os Vereadores sofreu a sua única votação em
Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento
n' 1612025 de autoria da Vereadora Raica Cristine sofreu a sua única votação em Plenário,
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento no
1712025 (Moção de Aplausos) de autoria de todos os Vereadores sofreu a sua única votação
em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento n" 1812025 de autoria do Vereador Guilherme Carvalho sofreu a flrir única
votação em Plenrário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Excepcionalmente a
Presidência abriu a palavra aos homenageados com as Moções de Aplausos, fazendo uso da

o juiz de Direito da comarca de Edéia, Dr. Hermes Vidigal. o Subtenente da Polícia
Bonfim e a Senhora Cristiana, representante da AETV. A PALAYRA FOI

ABERTA AO PLENÁRIO : No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes
da Silva, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria, em nome de seus
citando nominalmente cada um presente; tàlou sobre o papel do Vereador e
homenageados das moções de aplausos e os Vereadores que apresentaram as proposições.
PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra o Vereador Guilherme Carvalho
de Almeida cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria, agradeceu os colegas
pela aprovação de seu requerimento e que já se comprometeu com os Conselheiros Tutelares
para irem à Prefeita Municipal levar o pedido presencialmente; parabenizou os colegas pelas
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de Aplausos e todos os homenageados; disse que a emenda no valor de R$ 350.000,00

de seu deputado ProÍbssor Alcides será usada na iluminação de led do Estádio e Ginásio
Municipais e da praça no setor Fênix e que até final do mês o contrato será assinado; salientou
que espera outra de 1 milhão de reais pata a saúde e o esporte e enceffou falando sobre o Edéia
Esporte Clube. No uso o Presidente Vereador Luiz Humbeúo do Nascimento, cumprimentou
os colegas. servidores, presentes na galeria, prestadores de serviços; agradeceu os colegas pelas
moções de aplausos e requerimentos apresentados e aprovados, parabenizou os homenageados
e que são merecedores; agradeceu a casa cheia e que façam sempre assim, visitando e

fiscalizando o trabalho do seu Vereador e enceÍrou falando da urgência da militarização do
Colégio Estadual Glacy Kelle. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos.
convocando os Srs. Vereadores para as sessões ordinárias do mês de maio, as quais iniciarão

dia 05 (cinco) mês, declarando encerrada a presente sessão, determinando-me
lavrasse ata, à qual lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu
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